

U slučaju nejasnih odredbi Poziva, NT je morao koristiti sustav pojašnjenja i dozvoliti Prijavitelju i svakom drugom prijavitelju u istom slučaju, nadopunu dokumentacije. Navod NT-a iz predmetne Obavijesti, kako se ne može prihvatiti pojašnjenje kojim je dostavljen Ugovor o kupoprodaji nekretnine realiziranom 18. srpnja 2022. godine, odnosno nakon roka za dostavu projektnih prijedloga te da isto ne udovoljava uvjetima Poziva, ne može se prihvatiti s obzirom na to da Pozivom nije navedeno kako se ne smiju dostavljati dokumenti s kasnijim datumom u slučaju korištenja sustava pojašnjenja/nadopune dokumentacije, a s obzirom na to da u Uputama nije bilo jasno propisano što prijavitelji moraju dostaviti od dokazne dokumentacije, što NT sam potvrđuje u svom očitovanju, Prijavitelju je trebalo dati mogućnost nadopune dokumentacije bez obzira na datum, osim da ne smije biti starija od 5 godina od roka za dostavu projektnih prijedloga što je u Uputama jasno navedeno. Korisnik nije jednostrano i samoinicijativno dostavio dodatnu dokumentaciju, već ju je dostavio na zahtjev NT-a. Točkom 2.6.1. Uputa za prijavitelje određeno je kako ugovor/odluka ne smiju biti stariji od 5 godina od roka za podnošenje prijave. Također, smatra se kako je Prijavitelj udovoljio uvjetima Poziva s prvotno dostavljenim dokazima o vlasništvu i pripadajućim traženim suglasnostima.

Slijedom navedenoga, ocjenjuje se kako je u postupku dodjele bespovratnih sredstava u okviru Poziva nadležno tijelo donijelo neosnovanu odluku kada je nakon provjere prihvatljivosti prijavitelja, i ako je primjenjivo partnera, predmetni projektni prijedlog prijavitelja Grada Sinja, isključilo iz daljnjeg postupka dodjele bespovratnih sredstava. Stoga je odlučeno kao u izreci ovoga rješenja.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovoga rješenja nije dopuštena žalba, već se može pokrenuti upravni spor tužbom kod nadležnog upravnog suda u roku 30 dana od dana dostave ovoga rješenja.

MINISTAR



prof. dr. sc. Radovan Fuchs

Dostaviti:

1. Odvjetničkom društvu Bulj&Srdelić, n/p odvjetniku Borisu Bulju,
Hrv. mornarice 1F,
21000 Split
2. Gradu Sinju, n/p gradonačelniku Miru Bulju,
Dragašev prolaz 24,
21230 Sinj
3. Ministarstvu znanosti i obrazovanja u svojstvu Tijela državne uprave nadležnog za komponentu
C3.1. Reforma obrazovnog sustava NPOO
Donje Svetice 38,
10 000 Zagreb
4. Pismohrani, ovdje.

